



Munkában a kőszobrász



A Képzőművészeti Kivitelező Vállalat kőszobrász-műtermében szorgos munka folyik. A szegedi Móra Ferenc Múzeumot díszítő két szobrot restaurálják. (Fotó: Pintér Márta — MTI-KS)

VETÍTİK A BALCZÓ-FILMET

Kósa Ferenc Küldetés című, Balczó Andrásról készült nagy sikerű filmjét vetítik ma, szerdán este 6 órakor a KSZV Victor Hugó utcai klubjában.

SZONÁTAEST — MÁSUTT

Az Országos Filharmónia kamarabérelti sorozatának A/2. hangversenyét az előzetesen kiadott programtól eltérően nem a Tisza-szállóban, hanem a zeneművészeti szakközépiskolában (Lenin krt. 79.) rendezi meg ma, szerdán este háromnegyed 8 órai kezdettel. A program változatlan, közreműködik Sin Katalin (gordonka) és Bódás Péter (zongora). A műsorban Bach, Szostakovic és Brahms művei szerepelnek.

NÉPFRONT-AKTIVISTÁK TANÁCSKOZÁSA

Összehívta tegnap, kedden a Hazafias Népfreont megyei titkársága a járás községeinek népfreontaktivistáit. A munkabizottság elnöke értékelte az idei munkát, és ismertette a jövő évi feladatokat. A hozzászólók elemezték a községek eredményeit, gondjait és felhívták a figyelmet a mezőgazdasági és társadalompolitikai tennivalókra.

Szabályozták a karácsonyfa árát

Az idén lépett életbe a MÉM új ágazati szabványa, amely szabályozta a karácsonyfa nagy- és kiskereskedelmi értékesítésének minőségi előírásait. A Belkereskedelmi Minisztérium tájékoztatója szerint a szabvány előírásainak megfelelően az árusításnál új mérési módot vezettek be, s ezzel együtt változott a fenyőfa fogyasztói ára. A legkeresettebb lucfenyő méterenkénti ára például 22 forintról 31 forintra emelkedett. Az árváltozás azonban gyakorlatilag nem jelent többletkiadást a vásárlóknak. Eddig ugyanis a vágáslaptól a vezérhajtás csúcsáig mérték és ennek megfelelően árazták a karácsonyfa, Ezentúl a vágáslaptól a felső, utolsó ág-elágazásig számítják a hosszát, vagyis a vezérhajtás nem mérhető bele a fa magasságába. Így az adott méretű karácsonyfa nagyjából ugyanannyiba kerül, mint korábban.

AMATŐR TÁRLAT

A petőfitelepi II. párt-szervezet, a Vöröskereszt 21-es körzete, a népfreont nőbizottsága, az Acél utcai párházban kiállítást rendez Keresztesné Kecskeméti Mária amatőr festő munkáiból. A tárlatot dr. Czene Mihály, a II. kerületi párt-alapszervezet titkára nyitja meg november 30-án, délután 2 órakor. Az amatőr bemutató december 4-ig tekinthető meg 14-től 18 óráig vasárnap 10-től 16 óráig.

Tévedés

— Végre megjött! — sóhajot jel a lakástulajdonos, amikor beállít a vízvezeték-szerelő. — Már egy hete hívom magukat... — Akkor rossz címre jöttem — válaszol a szerelő. — Az, akihez ma mennem kell, már öt hónapja sürgel.

FILMMŰZEUM

A KISZÓV-klub filmműzeumi sorozatának keretében ma, szerdán este 7 órakor az Arany János utca 9. szám alatti helyiségben Andrzej Wajda Csatorna című filmtörténeti jelentőségű alkotását vetítik.

A minisztérium intézkedésére a karácsonyfamérés új módjáról s az árákról az árusítóhelyeken megfelelően tájékoztatják a vásárlókat. A tanácsok kereskedelmi osztályai ellenőrzik az új szabvány szerinti árusítást. (MTI)

Szarvasmarhák minőségi sorolása

A vágásra és élő exportra szánt szarvasmarhák minőségi osztályba sorolásának feltételeit tartalmazó szabvány 1980. január 1-től változik. Az új szabvány figyelembe veszi a szarvasmarha-hizlalásban az utóbbi évtizedben bekövetkezett változásokat, és — mindezekelől — a módosult piaci igényeket. A termelők számára lényeges változás: az eddig érvényes 7 minőségi osztály

Határozottság

Kiss Imre kisimította nyakkendőjét, ivott egy korty vizet, majd nyugalmat erőltetett magára — szíve hevesen vert — és belefogott:

— Tagtársak! Az előttem szólók sikereinkről beszéltek, én pedig hiánynosságainkat teszem szóvá, mivel mint a kollektíva becsületes tagja, nem akarok tovább hallgatni, de jögom sincs hozzá...

Egy pillantást vetett a számadatokkal teli papirosra, majd így folytatta:

— Az jó, hogy a mezőgazdasági termékek értékesítésének éves tervét szövetkezetünk 101 százalékra teljesítette. Az jó, hogy fokoztuk tábláink terméshozamát. A mutatók azonban magasabbak is lehetnének, ha általában véve jó kollektívánk egyes tagjai nem ártanának a közös ügynek... Rád gondolkodok, Szabó Béla. Bár barátomnak számítasz,

nyíltan a szemembe mondom, az egész gyűlés előtt jelentem ki: az olyan korhelynek és naplopónak, amilyen te vagy, nincs helye a mi kollektívánkban...

Kiss egy pillanatra megállt, mint ha azt várná, hogy a teremben elcsituljon a láрма. Azután pedig felémelte a kezét:

— Nyugalom, nyugalom, elvtársak, még nem fejeztem be. Ismeretes, hogy Szabó Béla nem sülyedhetett volna ideig, ha a vezetőség egyes tagjai nem volnának elnézőek iránta. Nagyon keveset követel tőle a brigádvezető — az állattenyésztési technikusról egyáltalán nem is beszélve. De minek erőszem hosszú lére a dolgot — a szónok a téveszelmek felé fordult —: hiszen még maga is, kedves Kerekes Dániel elvtárs, csak nagy ritkán néz be az állattenyésztő telepre, nem végez nevelőmunkát az elmaradókkal. És mint

vezetőnek, ez nem válik becsületére...

Miután leszedte a keresztvizes a korhelyekről, a naplopókról és a szövetkezet vezetőségéről, rövidre fogta mondanivalóját:

— Tagtársak, elvtársak, határozottabb, elvi magatartást kell tanúsítanunk önmagunk iránt, bátran ki kell irtanunk azokat a fogyasztékoságokat, amelyek egyeseknél néha még előfordulnak. Ami engem illet, megígérem, hogy én — akárcsak jelenleg — a jövőben is ugyanilyen engesztelhetetlen leszek a hiánynosságokkal szemben, személyre való tekintet nélkül...

Miután Kiss Imre befejezte mondanivalóját, felmarkolta a beszédnek vázlatát tartalmazó papírlapot, Zsebkezővel megtörölte verejtékes homlokát — majd a tükrőben nézett és részvétellel mondta önmagának:

— No lám, hogy felizzgattad magad, öregem, pedig csak próba volt! Azzal felvette az asztalról beszédének letisztított szövegét — és határozott mozdulatokkal apró darabokra szaggatta.

P. R.

BIOKÉMIAI KONFERENCIA

A Magyar Biokémiai Társaság neurokémiai szakosztálya és a Szegedi Akadémiai Bizottság biológiai osztálya kerekasztal-konferenciát rendezett tegnap, kedden délután az akadémiai bizottság dísztermében. A téma a fiziológiai, morfológiai és biokémiai megfigyelések koordinálása volt a neurokémiai kutatásokban. Az előadásokat és a hozzászólásokat vi-ta követte.

MEGEMLÉKEZÉS, TUDOMÁNYOS ÜLÉSSZAK

Megemlékezést és tudományos ülésszakot tartottak tegnap délután a Szegedi Orvostudományi Egyetemen a Röntgen Klinika fennállása 20. évfordulója alkalmából. A szemészeti klinika nagyertermében rendezett tanácskozást dr. Petri Gábor, a SZOTE rektora nyitotta meg, majd dr. Kelemen János egyetemi tanár, a röntgen klinika igazgatója tartott előadást A szegedi röntgen klinika húsz éve címmel.

A MOLNÁR-DIXIELAND KONCERTJE

A Volán-klub rendezésében a Molnár-dixieland hangversenyét hallgathatják meg az érdeklődők ma, szerdán este 7 órakor a Juhász Gyula Művelődési Központban.

MÉRTÉKRENDSZER, ENERGIA

Tegnap, kedden Szegeden, a megyei tanácsán a Csongrád megyei tanács vb mezőgazdasági és élelmiszerügyi osztálya a MÉM Mérnök- és Vezetőtovábbképző Intézet közreműködésével a nemzetközi mértékegységrendszer bevezetéséről és az energiagazdálkodásról rendezett konferenciát. A mezőgazdasági üzemek, vállalatok, intézmények műszaki vezető szakemberei tanácskozásán Sütő Zoltán, a MÉM Mérnök- és Vezetőtovábbképző Intézet adjunktusa a SI-mértékegység bevezetésével kapcsolatos tudnivalókról, dr. Vadász Elemér, az Állami Energetikai és Energia Biztonságtudományi Kutatóintézet munkatársa az energiagazdálkodásról és -takarékoságról tartott előadást.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett testvér, rokon és barát,

6-11°

Várható időjárás szerda estig: Eleinte borult, esős idő, majd előbb északnyugaton, később az ország többi részén is átmenetileg felszakadó felhőzet és megszűnő eső, fokozatosan északnyugatra forduló és megélénkülő, a Dunántúlon átmenetileg megerősödő szél. A várható legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán 6-11 fok között lesz.

VÉRADÓK

A Minőségi Cipőgyár szegedi gyáregységében tegnap, kedden az idén másodszer tartották önkéntes véradást. A dolgozók közül 49-en ajánlották fel véréüket a rászoruló beteg embertársaiknak.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett testvér, rokon és barát,

JUHÁSZ IMRE
Csizsár Irén
temetése november 29-én 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 4900

Ezúton mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek, jó szomszédoknak, a vízügyi igazgatóság vezetőségének, dolgozóinak és mindazoknak, akik

BODROGI MÁRTON
temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Mártély, Széchenyi u. 22.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett élettárs és rokon,

SZOLACSEK LÁSZLÓ
életének 66. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Kívánságára elhamvasztatjuk. Búcsúztatása hamvasztás után lesz. A gyászoló család.

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy felejthetetlen nővérünk,

FERENCZI JULIÁNNA
életének 76. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése nov. 29-én 15 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. Gyászoló testvérrel, Kemes u. 16. 6162

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a felejthetetlen drága jó férj, édesapa, nagypapa, testvér és keresztapa,

ID. NÉGYÜKRÓ DEZSŐ
életének 70. évében, hosszú, súlyos szenvedés után elhunyt. Temetése november 30-án 11 órakor lesz az Alsóvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Bem u. 6. 6180

Mély megrendüléssel és nagy fájdalommal tudatjuk, hogy a legdrágább férj, édesapa, nagypapa, após és sógor,

KORMÁNYOS JÓZSEF
életének 71. évében, rövid szenvedés után, váratlanul 1979. nov. 26-án örökre itthagyt bennünket. Szeretettünk temetése 1979. nov. 29-én 13 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, Dobó u. 70. 6158

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejthetetlen édesanyja, nagymama,

SZENTESI JÁNOSNE
Dongó Etelka
életének 80. évében, rövid szenvedés után elhunyt. Kívánságára elhamvasztatjuk. Búcsúztatása hamvasztás után lesz. A gyászoló család, Jósika u. 7. 6155

Tudatjuk, hogy **FOGAS ISTVÁN** hamvasztás utáni búcsúztatása nov. 30-án 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 6154

Gyümölcsstermesztési tanácskozás

Tegnap Mórahalmon, az Erkel Ferenc Művelődési Otthonban folytatódott a Gyümölcsstermesztési Koordinációs Bizottság és a Csongrád megyei TESZÖV által szervezett tanácskozás, amelyen részt vett dr. Tóth Mihály megyei főkéntész is. Bevezető előadásában dr. Masa István, a területi szövetség titkárhelyettese ismertette a megye őszibarackstermesztésének helyzetét, a fejlesztés kilátásait. Faluba Zoltán osztályvezető az őszibarackfajta-választék bővítésének lehetőségeivel foglalkozott. Poor József, a Balatonboglári Állami Gaz-

daság főkéntésze az őszibarackstermesztési technológiai újdonságairól tájékoztatta a megjelent mezőgazdasági szakembereket.

A csonthéjas gyümölcsök exportértékesítési kilátásairól Bene László, a HUNGAROFRUCT Külkereskedelmi Vállalat termeltetési osztályvezetője tartott előadást. Az őszibarack konzervipari felhasználásának lehetőségeiről Toma László, a Konzervipari Trószst főosztályvezetője beszélt.

A résztvevők végül Dobó Szilveszter elnök vezetésével látogatást tettek a Homok-kultúra Szakszövetkezet gyümölcsösében.

Gyász-közlemények

Tudatjuk, hogy **KOVÁCS ZOLTÁN (Zulu)** hamvasztás utáni búcsúztatása december 3-án 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 6182

Tudatjuk, hogy **ÖZV. ROZSI ISTVÁN** Szirovica Viktória hamvasztás utáni búcsúztatása november 30-án 16 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 6149

Tudatjuk, hogy **KENDERESI SZABÓ JÓZSEF** hamvasztás utáni búcsúztatása november 30-án 11 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 6144

Fájó szívvel mondunk köszönetet a testvéreknek, rokonoknak, jó barátoknak, kik a kedves férj, szerető édesapa és nagypapa,

TÜRÖK JÓZSEF
volt Derkovits faszor 45. sz. alatti lakos temetésén megjelentek. Köszönetet mondunk a MAHART-tól megjelent munkatársainak, szomszédoknak, a Centrum Áruháztól minden kedves megjelentnek, és külön köszönet a II. belgyógyászat orvosainak és nővéreinek, akik áldozatos munkájukkal enyhítették az utolsó napokban szenvedéseit. Köszönjük a virágokat és a koszorúkat, melyet a sírra helyeztek és ezzel is enyhítették a család és rokonok fájdalmát. Gyászoló felesége, gyermekei és unokái. 6151

Szomorú szívvel és mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett jó feleség, édesanyja és nagymama,

DR. SZENDRŐ HENRIKNE
Zappe Józsa
1979. november 24-én, 56 éves korában, súlyos betegség után elhunyt. Felejthetetlen halottunkat november 29-én 11 órakor temetjük a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 6147

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejthetetlen édesanyja,

DR. SZENDRŐ HENRIKNE
Zappe Józsa
1979. november 24-én, 56 éves korában, súlyos betegség után elhunyt. Felejthetetlen halottunkat november 29-én 11 órakor temetjük a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 6147

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejthetetlen édesanyja,

DR. SZENDRŐ HENRIKNE
Zappe Józsa
1979. november 24-én, 56 éves korában, súlyos betegség után elhunyt. Felejthetetlen halottunkat november 29-én 11 órakor temetjük a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 6147

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejthetetlen édesanyja,

DR. SZENDRŐ HENRIKNE
Zappe Józsa
1979. november 24-én, 56 éves korában, súlyos betegség után elhunyt. Felejthetetlen halottunkat november 29-én 11 órakor temetjük a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 6147

DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárti Szeged városi Bizottságának naplaja. Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. — 6720. Igazgató: Dobó József — Terjesztő a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 20 forint. — Index: 24 063 — ISSN: 0123-623 2